CIĄG  ARYTMETYCZNY – PRZYKŁADOWE ZADANIA NA SPRAWDZIAN
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Zadania zamknięte:

Zad.1  Dany ciąg jest arytmetyczny, w którym .Dwudziesty wyraz tego ciągu wynosi:
A. 2                       B.  -6                        C. 
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Zad.2  Dwudziesty czwarty wyraz ciągu arytmetycznego                                wynosi:

A.
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                C.  -16                      D. 
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Zad.3  Dany jest ciąg arytmetyczny, o którym  wiadomo, że:   a₂ = -2 i r = 3. Wzór ogólny tego ciągu to:
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Zad.4  Dany jest ciąg arytmetyczny (a
[image: image9.wmf]n

): ( -6, -1, …). Czwarty wyraz tego ciągu wynosi:

A. 4                      B. 6                         C. 9                           D.  7    

Zad.5  W ciągu arytmetycznym dane są                                [image: image39.wmf]4
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. Suma dwudziestu pięciu początkowych wyrazów wynosi:

     A. 212,5                B. 200                      C. 400                      D. inna wartość
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Zad.6 Suma dwudziestu dziewięciu  początkowych wyrazów ciągu arytmetycznego:                                wynosi:

A. -145                B. -290                    C. -217,5                    D. 203

Zad.7  Trzy  liczby (2, x, 11) tworzą ciąg arytmetyczny, gdy:

A. x = 4,5           B.  x = 5,5               C.  x = 6,5                  D. x =7  
Zad.8. Wiedząc, że dany ciąg jest arytmetyczny wskaż wszystkie poprawne zapisy:

A. 
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Zad.9.  Dwudziesty piąty wyraz ciągu arytmetycznego, w którym  
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  wynosi:

A. 
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                C.  -11                       D. 
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Zad.10.  Dany jest ciąg arytmetyczny, o którym  wiadomo, że:   
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 i r = 3. Wzór ogólny tego ciągu to:
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Zad.11.  Dany jest ciąg arytmetyczny (a
[image: image24.wmf]n

): ( 8, …, …,
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). Trzeci  wyraz tego ciągu wynosi:

A. -4                      B. -10                        C. 1                   D.  
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Zad.12. Suma dwudziestu pięciu  początkowych wyrazów ciągu arytmetycznego:  
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 wynosi:

A. 150                   B. -100                    C. -150                D. 16,25                  

Zad.13.  Trzy  liczby:  2, x, x+2 tworzą ciąg arytmetyczny (2, x, x+2), gdy:

A. x=0                  B.  x =4                 C.  x= - 4                D.   nie ma takiej liczby

Zad.14. Trzeci wyraz ciągu arytmetycznego wynosi 4, a r = -2.  Wartość wyrażenia                     [image: image41.wmf]2
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wynosi:


A. 238

        B. - 234
                   C. - 230

         D. - 238

Zadania otwarte:
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Zad.1.  Wyznacz miejsce zerowe ciągu  .

Zad.2.   Zbadaj na podstawie definicji monotoniczność ciągu:
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Zad.3. Trzeci wyraz ciągu arytmetycznego wynosi 4, a piąty -2. Wyznacz wartość wyrażenia: 
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Zad.4. Dany jest ciąg arytmetyczny (a
[image: image29.wmf]n

) o którym wiadomo, że: . Wyznacz wzór ogólny tego ciągu.     

Zad.5.  Trzeci wyraz ciągu arytmetycznego wynosi 6, a piąty -4. Wyznacz wartość wyrażenia: 
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Zad.6.   Dany jest ciąg arytmetyczny (a
[image: image31.wmf]n

) o którym wiadomo, że: 
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i r = - 4. Ile początkowych wyrazów tego ciągu należy dodać, aby otrzymać 126.
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Zad.7.  Suma  wyrazów drugiego i trzeciego ciągu arytmetycznego wynosi 2, a wyraz szósty ma wartość 8.        Wyznacz sumę dwudziestu początkowych wyrazów tego ciągu.

Zad.8.   Suma n początkowych wyrazów ciągu arytmetycznego wyraża się wzorem .Wyznacz wzór ogólny tego ciągu.

Zad.9  Zbadaj na podstawie definicji monotoniczność ciągu:  
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Zad.10  Trzeci wyraz ciągu arytmetycznego wynosi 4, a piąty -2. Wyznacz wartość wyrażenia: 
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Zad.11   Dany jest ciąg arytmetyczny (a
[image: image35.wmf]n

) o którym wiadomo, że: i r = - 4. Ile początkowych wyrazów tego ciągu należy dodać, aby otrzymać 126.

Zad.12.  Trzy  liczby (2, 3x-5, 11) tworzą ciąg arytmetyczny, wyznacz x.
Zad.13.Dany jest ciąg arytmetyczny (a
[image: image36.wmf]n

) o którym wiadomo, że: 
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. Wyznacz wzór ogólny tego ciągu.

Życzę miłej nauki !!!
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